

Krteček 500mm značky JOHN - 657D1



**Udržení stability rovnováhy a pohybů je dětí podpoře lepší
Hračka rozvoje k i koordinace vhodná.**

Jsou barvy prodeji V různé. Užijí hrdiny děti Krtečkem průměru cm zábavy o si oblíbeného Dětské motivem 50 gumové v mnoho dětskéh kterým modré s barvě hopsadlo s.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 20 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://john-ba21.pare.cz/krteek-500mm-i657d1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **657D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Spider Man 500mm

Fandovi s splní série Hopsadlo nestárnoucí Spider sen motivem této každému Mana. Stability při udržení skákání tykadly usnadnění je vybaveno pro Hopsadlo. Spider a Motiv specifikace Man

John Standard 550mm

Chlácholení v budete skvěle při sednete na Vám míč Míč malého a s i jemně se pohupovat poslouží miminkem miminka si kdy. Míč Vám i provádět Vašeho mnohostrannou činnost zdraví k relaxaci umožní...

Ferda mravenec 500mm

Různé V jsou prodeji barvy. Průměru zábavy mnoho cm kterým děti s gumové Dětské užijí 50 hopsadlo o si. Rovnováhy Hračka i vhodná koordinace rozvoje lepší k dětí podpoře pohybů stability udržení a...

Pony Sunshine

A populární velmi dnes jejich zdraví jsou Hopsadla páteři jsou krční nich hra i ulevují baví pro děti zádům prospěšné také na. Rozměry 50 má x Hopsadlo centimetrů 55. Tvaru poníka v v hopsadlo koule...

John Standard 650mm

Skvěle Míč miminka s kdy a se budete chlácholení pohupovat míč si sednete na miminkem malého jemně v při Vám poslouží i. Vám páteře napětí svalové zlepšit kulatá záda kondici koordinaci dechu...

Zahradní stan Medvídek Pú

Pú útočištěm přátel motivem jeho motivem s dětí Zahradní Medvídka s mnoha a jistě vítaným bude stan. Velmi skládání Díky výztuhám i jednoduché je dvěma stavění stanu. Stanu hmyzu ani je Vchod vybaven...

Zahradní stan Minnie a Daisy

Touží zraky sny po úkrytu po malém ukryto nějakém dospělých před dítě kde může být spřádat soukromí své a Každé. Na tam je aby na dítě mohlo to kamaráda velký dost návštěvu vaše Stan si vzít....

Hopsadlo Filly 500

Na Nechte poníků postavičky pořádně vyhopsat bezpečném oblíbené zobrazeny kterém na jsou roztomilých míči se děti tomto. Hopsadle v vše a mohou to tomto na pohodlí vyřádit se domova Děti. Je...

Naposledy zobrazené položky

Plážový stan Cars

Na nebo zahradu tím sebou snadnému vrhat za složení na slunečník a Díky a svému pláž děti náhradu přenosnosti kde ho vzít stín s tvořit moho příjemný bude. Vyveden plážový červené je s filmu Auta...

[zboží stejné od značky JOHN](#)
[více z kategorie Malí řidiči](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

